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Senior Judges Report
Name of Track Woodbine Mohawk Park
Date Friday, October 25, 2024 Post Time 19:10
Weather Clear 12C
Track Condition Fast
Number of Races 11 Qualifying races 6 DL | Total Entries 137
Mutual Handle $1,625,792
Contact Paddock Track Investigator Outgoing Senior
Vet Meeting Maintenance Meeting Visit Judge Update
Senior Judge Associate Judge Associate Judge
Don Lawrence Fred Brethour Craig Walker

Report on day’s events:

(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents) ....

Official Veterinarian- Dr. Julie Ballinger

OFFICE
No reviews were held tonight.

RACES

Race 1- All Clear

Race 2- All Clear

#2 “Thatll Be Tiger” (Hudon) was checked by the Official Veterinarian Dr Julie
Ballinger following the race and placed on the vet list lame, also qualifies for performance,

trainer Carmen Auciello notified.

Race 3- All Clear
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#4 “Essential Worker” (Drury) goes on the judges list for performance, trainer Ken
Gowan notified.

Race 4- All Clear
#7 “No Money Honey” (Ryan) finished with broken equipment (shoe)

Race 5- Inquiry x 2- #4 “Market Banker” (Christoforou) finished 2" placed 3™ for going
inside 2 consecutive pylons after the 2 and was lapped on at the finish

Reviewed racing going to the 2 when #7 “Uncle Morris” (Henry) drops into the
hole in front of #1 “Southview Aviator” (Cullen) who makes a break, after speaking with
both drivers and reviewing the video it was determined there were no violations.

Inquiry video- https://youtu.be/ECLxHxb9uAg

Race 6- All Clear

Race 7- All Clear

Race 8- All Clear

Race 9- All Clear

Race 10- All Clear

#6 “Mcwicked Move” (Ryan) was checked by the Official Veterinarian Dr. Julie
Ballinger following the race and placed on the vet list lame

John Thomson was found to be in violation of AGCO 22.23.03 b- did use more
than acceptable wrist action while urging, $200 monetary penalty and a 3 day driving
suspension Oct. 28,29, 30, ruling to be generated tomorrow

Race 11- All Clear



